

*В краю родном живём как на чужбине
Погрязнув во лжи и в воровской трясине.
И поклоняемся в восторге златому божеству.
Учюяв доллар, от этого войдя в экстаз
Продали всё: металл, и нефть, и газ!
А земли наши родовые -лишь объект торговли
Как бляди плечевые, пасущиеся вдоль дороги.
Живём единым днём, забыв про божий глас,
Как будто нету Родины у нас!
Увы..., её давно продали! (Б.Джолдасов)*

Дождь не простой идет кровавыми слезами -
То плачет наша Родина - теперь земля чужая,
Земля с нашей нефтью, металлом и газами,
Ушла врагам без боя, богатством их поражая.

Нас предали, но не успели еще продать!
Не продаемся мы, нам нужно только силы собрать!
На трусов духовно единую рать поднять,
Заставить воров ответ пред народом держать!

Хоть староват я для ратных дел и борьбы,
Но не пожелаю другой для себя судьбы,
Лучше честно в бою на благо народа,
Помереть как солдат от пули врага.

2 июля 2013г.